Jh Survey Results 2022

Administration in my school are friendly.

Regularly

Never

Rarely, Regularly
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Count of Please indicate how often you experience the following in most of your class...

Teachers in my school are friendly.

Rarely, Regularly
2.6%

Rarely

7.9%

Regularly
89.5%




Staff (secretaries, custodians, nurses, bus drivers and paras) in
my school are friendly.

Regularly

Rarely

Rarely, Regularly
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Count of Please indicate how often you experience the following in most of your class...

Students in my school are friendly.
o

Rarely
18.4%

Regularly
78.9%




| learn a lot at this school.

Regularly

Rarely
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Count of Please indicate how often you experience the following in most of your classes by cl...

| like going to this school.

Rarely
13.2%

Never
2.6%

Regularly
84.2%




There is a feeling of belonging at this school.

Regularly

Never

Rarely

Rarely, Regularly

0 10 20 30 40

Count of Please indicate how often you experience the following in most of your class...

My opinion is valued by teachers and administration.

Rarely, Regularly

2.6%
Never

7.9%

Rarely
13.2%

Regularly
76.3%




Differences among students and their families are respected in
this school.

Regularly

Rarely

Never

0 10 20 30 40

Count of Please indicate how often you experience the following in most of your classes by cl...

In my school, all students are given a chance to succeed.

Never

2.6%
Rarely

5.3%

Regularly
92.1%




| can do well in this school.

Regularly

Rarely

Never

0 10 20 30 40

Count of Please indicate how often you experience the following in most of your classes by cl...

Being successful in school today will help me in the future.

Rarely, Regularly

2.6%
Rarely

5.3%

Regularly
92.1%




My parents have a good idea of what goes on at school.

Regularly

Rarely

Never

0 10 20 30

Count of Please indicate how often you experience the following in most of your classes by cl...

Students in this school drink alcohol.

Rarely
21.1%

Regularly
10.5%

Never
68.4%




Students in this school use drugs.

Never

Regularly

Rarely
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Count of Please indicate how often you experience the following in most of your classes by cl...

Discipline is handled fairly in my school.

Never, Rarely
2.6%

Never /
7.9%
Rarely
7.9%

Regularly
81.6%




| am given healthy and tasteful meals while | am at school.

Regularly

Never

Rarely

0 10 20 30 40

Count of Please indicate how often you experience the following in most of your classes by cl...

How many WEEK DAY (Monday through Friday) hours do you
spend watching television or playing on your phone, compute...

3 hours 5 hours
10.5% 5.3%
2 hours
21.1%
1 hour or less
18.4%
6 hours or more
13.2%
4 hours

31.6%




How many hours EACH WEEK do you usually spend in
extra-curricular activities such as church, sports, 4H?

More than 20 hours
6-10 hours
11-15 hours
16-20 hours
3-5 hours
None
1-2 hours
0 2 4 6 8

Count of How many hours EACH WEEK do you usually spend in extra-curricular a...

Which of the following best describes your grades so far in
school?

B'sand C's
15.8%
Mostly A's
42 1%
A's and B's

42 1%




My teachers think | can learn.

Agree

Disagree

0 10 20 30 40

Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [My teachers th...

Teachers in this school really care about me.

Disagree
2.6%
Neutral
13.2%

Agree
84.2%




Teachers treat me with respect.

Agree

Neutral

0 10 20 30 40

Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [Teachers treat m...

My teachers expect very good work from me.

Neutral
7.9%

Agree
92.1%




My teachers let me know when | am doing a good job.

Agree
Neutral

Disagree

0

10 20 30 40

Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [My teachers le...

Most of the teachers are well prepared when class starts.

Agree, Neutral
2.6%
Neutral

10.5%

Agree
86.8%




During our classes, we stay focused on learning and don't
waste time.

Agree
Neutral

Disagree

Agree, Neutral
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Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [During o...

My teachers make clear what | am suppose to learn.

Disagree
2.6%
Neutral
7.9%

Agree
89.5%




My teachers want me to share my ideas in class.

Agree

Neutral

0 10 20 30 40

Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [My teachers wa...

In most classes, if | am having trouble learning something, my
teacher usually finds another way to help me understand.

Neutral
2.6%

Agree
94.7%




How much time do you spend on homework EACH DAY?

1/2 hour or less
1 hour

2 hours

| don't usually have it
assigned.

More than 2 hours

0 5 10 15 20 25

Count of How much time do you spend on homework EACH DAY?

How often does someone at home help you with your
homework?

Once or twice a month
5.3%

| do not have homework
7.9%

Almost everyday
18.4%

Once or twice a week
21.1%

| do not need help with...
28.9%

Never or hardly ever
18.4%




Most of my teachers tell me how | am doing in their class.

Agree, Neutral

2.6%
Neutral
26.3%
Agree
71.1%

There is good communication between teachers and students.

Agree

Neutral

0 10 20 30 40

Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [There is good co...



If | have a personal problem, | can talk to the school counselor.

Neutral
7.9%

Disagree
10.5%

Agree
81.6%
My school counselor visits my classroom.
Agree
Neutral
Disagree
0 5 10 15 20

Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [My school cou...



| have been encouraged to think about career or educational
goals at school.

Neutral
5.3%

Disagree
15.8%

Agree
78.9%

Our classes are often interrupted.

Disagree

Agree

Neutral

Agree, Disagree
Neutral, Disagree

Agree, Neutral
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Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [Our cl...



Clear rules regarding behavior have been established in most
of my classes.

Neutral
7.9%

Agree
92.1%

Most of my teachers respond to disruptive students quickly and
effectively.

Agree
Neutral

Disagree

Agree, Neutral
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Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [Most of...



Teachers enforce the rules fairly.

Agree, Neutral
2.6%

Neutral

7.9%

Agree
89.5%
Your grade level:
8th
42 1%
7th

57.9%




Your parents ask about your experience in school.
Regulary
Occasionally
Rarely

Not at all

0 5 10 15 20

Count of Please select the circle below that best describes how often you do the following...

Talk with one of your parents about your plans for upcoming
classes.

Not at all
7.9%

Occasionally
18.4%

Regulary
39.5%

Rarely
34.2%




Ik with one of your parents about your plans for after high
hool.

Occasionally
Regulary

Not at all

Rarely

0 5 10 15

Count of Please select the circle below that best describes how often you do the following...

| get bullied at this school.

No, because | am a... | do not get bullied at...

No because everyon... no | dont get bullied. ..

no i don't because th... No, | never have any...

yes. | am bullied at... No | don't get bullied...

no

No, | don't get bullied...

No because | am frie...

No, not really beside. ..

| do not get bullied b...

No | do not get bullie. ..

No,| do not get bullie...

No, because there ar...




| am required to take notes in class.

Neutral
42 1%

Agree
57.9%

| am asked to use pictures, graphs, maps, or charts to
represent my information.

Neutral

Disagree

0 5 10 15 20 25

Count of Please indicate whether you agree or disagree with each statement. [| am asked to...



| am asked to summarize new material.

Neutral, Disagree
2.6%

Disagree

5.3%

Neutral
21.1%

Agree
71.1%
| am asked to identify similarities and differences.
Neutral
23.7%
Agree

76.3%




| am given opportunities to work in small groups.

Disagree
2.6%

Agree, Neutral
5.3%

Neutral

5.3%

Agree
86.8%

| am allowed to work on long-term projects.

Agree, Neutral
2.6%

Neutral

10.5%
Disagree
2.6%

Agree
84.2%




| am asked to relate what | already know to new material.

Disagree
5.3%
Neutral
13.2%

Agree
81.6%

| am given opportunities to present what | have learned to other
students.

Disagree
5.3%
Neutral
13.2%

Agree
81.6%




My graded assignments are returned to me before | am tested
on the information.

Neutral
18.4%

Disagree
2.6%

Agree
78.9%

Administration in my school are friendly.

Rarely, Regularly

2.6%
Never

2.6%

Regularly
94.7%




What is your gender?

Prefer not to say
7.9%

Male
47 4%

Female
44 7%




